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De algemeen directeur,
Karen Van Looveren

De voorzitter,
Rudy Verhoeven

Aanwezig:

Rudy Verhoeven, voorzitter
Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans Devriese, Caroline Van 
der Heyden, Schepenen
Johan Verreyt, Jo Genbrugge, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van 
Geyte, Karolien Aerts, Georges Nagels, Rina Cox, Rozemarijn Van 
Cauteren, Ilse Todts, Sam De Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins, 
Raadsleden
Karen Van Looveren, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sofie Van Wesemael, raadslid

De voorzitter opent de zitting.

ALGEMEEN
1. Goedkeuren ontwerpnotulen vorige zitting.
Feiten, context en argumentatie
De ontwerpnotulen worden voorgelegd aan de gemeenteraad.
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de ontwerpnotulen van vorige zitting goed.

OPENBAAR
NORMAAL
2. Voortijdige beëindiging van grafconcessie.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 28 november 2006: goedkeuring van het gemeentelijk reglement 
op de begraafplaats. Gewijzigd door de gemeenteraad van 24 juni 2008.
De gemeenteraad van 26 maart 2013: goedkeuring van het algemeen gemeentelijk reglement 
op de begraafplaats (de bestaande regelgeving wordt aangepast in het kader van het 
onderhoudsvriendelijk pesticidevrij beheer van het kerkhof).
De gemeenteraad van 24 april 2018: goedkeuring van het algemeen reglement op de 
begraafplaats (over de samenwerkingsovereenkomst tussen WZC Zonnestraal en 
Uitvaartverzorging Raf Van Rooy).
De aanvraag van 10 maart 2022 tot het voortijdig beëindigen van de grafconcessie  E 160-
161-162.
Collegebesluit van 21 maart 2022: Kennisname voortijdige beëindiging grafconcessie E 160-
161-162.
Feiten, context en argumentatie



De laatste begraving in bedoelde concessie was op 16 februari 2010.
De akte van bekendmaking van de voortijdige beëindiging van de concessie werd vanaf 15 
maart 2022 tot 15 september 2022 uitgehangen aan de ingang van het kerkhof en aan het 
grafmonument, zoals voorgeschreven in artikel 18 van het gemeentelijke reglement op de 
begraafplaats.
De dochter (aanvrager) vraagt de beëindiging van de concessie E 160-161-162 omdat het 
grafmonument beschadigd is en zij wensen het grafmonument niet meer te restaureren. Er 
werden geen bezwaren ingediend.
Juridische grond
Het decreet van 16 januari 2004 op de begraafplaatsen en de lijkbezorging.
Financiële weerslag
Er zijn geen financiële gevolgen voor de gemeente. De betaalde concessieprijs kan noch 
geheel noch gedeeltelijk teruggevorderd worden van de gemeente.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad heft de bestaande grafconcessie E 160-161-162 op.
3. Verlenen erfdienstbaarheid van overgang op perceel 220E Zevenhuizenstraat.
Voorgeschiedenis
Op 27 september 2021 verleende het college van burgemeester en schepenen een 
voorwaardelijke vergunning goed voor het slopen van de bestaande bebouwing en het bouwen 
van vier woningen in de Zevenhuizenstraat 64, percelen D 217C en D 219E.
Feiten, context en argumentatie
Na de realisatie van de woningen worden de percelen D 217C en D 219E opgesplitst in vijf 
loten.
Op 15 september 2022 ontving het gemeentebestuur van notaris Gauthier Mouriau de 
Meulenacker een verzoek tot het bekomen van een erfdienstbaarheid van overgang op het 
perceel, kadastraal gekend als D 220E en gelegen te Zevenhuizenstraat, Lint met het oog op 
het verlenen van een uitweg voor de loten 1 tem 5, zoals aangegeven op het landmetersplan 
in bijlage. Dit plan is opgesteld door landmeter Bruno Van Dessel op 10 augustus 2022.
De loten 1 tem 5 krijgen een recht van overgang om over perceelnummer D 220E uitweg te 
nemen naar de Zevenhuizenstraat. Dit recht van overgang is eeuwigdurend en kan te voet, 
met een fiets, kruiwagen, gemotoriseerd vervoermiddel of enig ander vervoermiddel 
uitgeoefend worden.
Niets verzet zich tegen de gevraagde vestiging van de erfdienstbaarheid.
Juridische grond
Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 1 september 2009 met latere aanpassingen.
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017: inzonderheid art 41 - 11° betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en het college van burgemeester en schepenen inzake 
het stellen van daden van beschikking met betrekking tot onroerende goederen.
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017: artikel 252 algemeen bestuurlijk toezicht.
Financiële weerslag
Alle notariële kosten zijn ten laste van de begunstigden van de erfdienstbaarheid.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt goed om op het perceel D 220E een erfdienstbaarheid van overgang 
te verlenen ten voordele van de loten 1 t.e.m. 5 op het landmetersplan van 10 augustus 2022 
dat integrerend deel uitmaakt van dit besluit.



Artikel 2
De gemeenteraad verleent volmacht aan de burgemeester en de algemeen directeur om de 
authentieke akte tot vestiging van deze erfdienstbaarheid te ondertekenen namens de 
gemeente Lint.
4. Fluvius - Buitengewone algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van schepen Stanny Tuyteleers 
als vertegenwoordiger en schepen Caroline Van der Heyden als waarnemend 
vertegenwoordiger van de gemeente voor de algemene vergaderingen van Fluvius Antwerpen 
tot en met 31 december 2024.
Brief d.d. 15 september 2022 van Fluvius met uitnodiging voor hun buitengewone algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
Gemeente Lint is voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Antwerpen.
De gemeente werd per aangetekend schrijven van 15 december 2022 opgeroepen om deel te 
nemen aan de buitengewone algemene vergadering van Fluvius Antwerpen die op woensdag 
14 december 2022 om 18u00 plaatsheeft in het Radisson Blu Astrid Hotel, Koningin Astridplein 
7, 2018 Antwerpen.
De agenda met documentatiestukken werd opgesteld door de Raad van Bestuur in zitting van 
6 september 2022.
Een dossier met documentatiestukken werd aan de gemeente per brief van 15 september 
2022 overgemaakt.
Agenda:

1. Kennisneming en bespreking van de overeenkomst tussen Fluvius en Telenet inzake de 
realisatie van het datanetwerk van de toekomst in Vlaanderen (dossier Tramontana).

2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen.
3. Goedkeuring van de creatie per 1 januari 2023 van (i) bijkomende aandelen Aek binnen 

de activiteit elektriciteit die per 1 januari 2023 zullen worden omgezet in aandelen Aek 
binnen de activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken à rato van € 25 per 
aandeel en (ii) aandelen Ak’ binnen de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken à rato van € 25 per aandeel.

4. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de artikelen 12:8 
en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteit aardgas met betrekking tot de gemeenten 
Steenokkerzeel en Kampenhout over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging 
Iverlek (overnemende vereniging).

5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de artikelen 12:8 
en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten elektriciteit, aardgas, openbare 
verlichting, warmte en Strategische Participaties (Publi-T) met betrekking tot de 
gemeente Zelzate over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Imewo 
(overnemende vereniging).

6. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de artikelen 12:8 
en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en 
Strategische Participaties (Publi-T) met betrekking tot de gemeenten Essen en 
Merksplas over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Iveka (overnemende 
vereniging).

7. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de artikelen 12:8 
en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten aardgas en warmte van de gemeente 
Laakdal over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg 



(overnemende vereniging).
8. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de artikelen 12:8 

en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Iveka (partieel te 
splitsen vereniging) om de activiteiten elektriciteit en openbare verlichting van de 
gemeente Grobbendonk over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Fluvius 
Antwerpen (overnemende vereniging).

9. Verlenen van machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur met de 
mogelijkheid tot subdelegatie voor de opmaak en finalisering van de nodige documenten 
en afhandeling van de formaliteiten met betrekking tot de agendapunten 2, 3, 4, 5, 6, 7 
en 8 te actualiseren en te finaliseren, en om de beslissingen genomen in de 
agendapunten 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 11, 12 en 13 bij authentieke akte te doen vaststellen.

10. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Vlaams decreet lokaal bestuur van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2023 alsook van de 
door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 2023.

11. Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 en volgende WVV.
12. (Neven)activiteiten – Aanvaarding wijziging deelnemerschap.
13. Statutaire benoemingen.
14. Statutaire mededelingen.

In bijlage meer informatie over de agendapunten.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur, artikel 432 alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen d.d. 14 december 2022 goed.
Artikel 2
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan de voorgestelde statutenwijzigingen van Fluvius 
Antwerpen aangaande het dossier Tramontana, met inbegrip van de voorgestelde wijziging 
van het voorwerp, wat impliceert dat de gemeente geacht wordt aangesloten te zijn bij Fluvius 
Antwerpen voor de activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken. Door deze 
goedkeuring verricht de gemeente haar beheersoverdracht met betrekking tot de activiteit 
openbare elektronische- communicatienetwerken (het aanleggen, exploiteren en het 
beschikbaar stellen van openbare elektronische-communicatienetwerken en installaties 
alsook voor het vervoer van signalen langs deze elektronische-communicatienetwerken in het 
kader van het voorwerp van de opdrachthoudende vereniging) alsook de hiermee gepaard 
gaande inbreng overeenkomstig artikel 9 van de statuten.
Deze uitbreiding van de aansluiting van de gemeente tot de activiteit openbare elektronische- 
communicatienetwerken bij de opdrachthoudende verenging Fluvius Antwerpen zal ter 
aanvaarding worden voorgelegd aan de buitengewone algemene vergadering. De 
stad/gemeente zal na aanvaarding door de buitengewone algemene vergadering worden 
uitgenodigd om één aandeel Ak’ te onderschrijven ter waarde van € 25.
Deze wijzigingen treden in werking op 1 januari 2023 onder de opschortende voorwaarde van 
de effectieve realisatie van het dossier Tramontana met het operationeel zijn van HoldCo en 
NetCo (cf. het inbrengverslag) en voor wat het synthetisch dividend betreft tevens onder de 
opschortende voorwaarde van gunstige beslissing van de Dienst Voorafgaande beslissingen 
in fiscale zaken (Ruling) van de FOD Financiën m.b.t. de oorsprong van het synthetisch 
dividend, nl. door verkoop van aandelen aan Telenet.



Artikel 3
Ingevolge de beslissing genomen in de artikelen 1 en 2 wordt de activiteit zoals omschreven 
in 3.A.2 van de statuten toevertrouwd aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
die – door middel van haar exploitatiemaatschappij Fluvius System Operator cv – hiervoor een 
beroep zal doen op haar dochtervennootschap NetCo, wat mogelijk is overeenkomstig artikel 
3.B van de statuten.
Artikel 4
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan de voorgestelde statutenwijzigingen van Fluvius 
Antwerpen met betrekking tot de structuurwijzigingen, met inbegrip van de voorgestelde 
wijziging van het voorwerp.
De gemeente beslist tevens om vooralsnog niet aan te sluiten voor de nieuw toegevoegde 
activiteit waterdistributie.
Deze wijzigingen treden in werking op 1 januari 2025 onder de opschortende voorwaarde van 
de effectieve realisatie van alle hiermee verband houdende partiële splitsingen.
Artikel 5
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan de voorgestelde statutenwijzigingen van Fluvius 
Antwerpen met betrekking tot de overige wijzigingen, met inbegrip van de voorgestelde 
wijziging van het voorwerp en de wijziging van de zetel.
Deze wijzigingen treden in werking op 1 januari 2022 met uitzondering van de wijziging van de 
zetel in artikel 5 die van toepassing blijft tot en met 31 december 2022 en de voorgestelde 
aanpassingen met betrekking tot de nevenactiviteiten Fluvius GIS en Fluvius Center die van 
toepassing blijven tot en met 15 juni 2022 (zijnde de datum van de voorbije algemene 
vergadering waarop de intrekking van de beheersoverdracht werd aanvaard).
Artikel 6
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius 
Antwerpen / Iverlek door overneming inzake de overgang van Fluvius Antwerpen naar Iverlek 
van de activiteit gas verbonden aan de uittredende gemeenten Kampenhout en 
Steenokkerzeel.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius Antwerpen wordt verzocht de 
uittreding van de gemeenten Kampenhout en Steenokkerzeel te willen aanvaarden.
Artikel 7
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius 
Antwerpen / Imewo door overneming inzake de overgang van Fluvius Antwerpen naar Imewo 
van alle activiteiten verbonden aan de uittredende gemeente Zelzate.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius Antwerpen wordt verzocht de 
uittreding van de gemeente Zelzate te willen aanvaarden.
Artikel 8
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius 
Antwerpen / Iveka door overneming inzake de overgang van Fluvius Antwerpen naar Iveka 
van de activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en strategische participaties verbonden 
aan de gemeenten Essen en Merkplas.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius Antwerpen wordt verzocht de 
uittreding van de gemeenten Essen en Merksplas voor de activiteiten elektriciteit, openbare 
verlichting en strategische participaties van de gemeente Essen en van de uittredende 
gemeente Merksplas te willen aanvaarden.
Artikel 9
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius 
Antwerpen / Fluvius Limburg door overneming inzake de overgang van Fluvius Antwerpen 
naar Fluvius Limburg van de activiteiten gas en warmte verbonden aan de uittredende 
gemeente Laakdal.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius Antwerpen wordt verzocht de 
uittreding van de gemeente Laakdal te willen aanvaarden.



Artikel 10
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het voorstel van partiële splitsing Iveka / Fluvius 
Antwerpen door overneming inzake de overgang van Iveka naar Fluvius Antwerpen van de 
activiteiten elektriciteit en openbare verlichting verbonden aan de toetredende gemeente 
Grobbendonk.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius Antwerpen wordt verzocht de 
uitbreiding van de aansluiting voor de activiteiten elektriciteit en openbare verlichting van de 
gemeente Grobbendonk te willen aanvaarden.
Artikel 11
De gemeenteraad verzoekt de betrokken opdrachthoudende verenigingen om de nodige 
bestuurlijke en vennootschapsrechtelijke acties te ondernemen om uitvoering te kunnen geven 
aan bovenstaande beslissingen van deze gemeenteraad.
Artikel 12
De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Buitengewone Algemene 
Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen op 14 december 2022 
(of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
heden inzake voormelde artikelen 1 t.e.m. 11 van onderhavige gemeenteraadsbeslissing.
Artikel 13
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Antwerpen, ter attentie van het secretariaat, (in pdf-versie), uitsluitend op 
het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be.
5. IKA - Buitengewone algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraad van 26 februari 2019 met aanstelling van schepen Stanny Tuyteleers als 
vertegenwoordiger en raadslid Georges Nagels als plaatsvervangend vertegenwoordiger van 
de algemene vergaderingen van IKA tot en met 31 december 2024.
Brief d.d. 10 oktober 2022 van IKA met uitnodiging voor hun buitengewone algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
De gemeente is aangesloten is bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA;
De gemeente werd per aangetekend schrijven opgeroepen deel te nemen aan de algemene 
vergadering van IKA die op 20 december 2022 plaats heeft;
Een dossier met documentatiestukken werd aan de gemeente per brief van 12 oktober 2022 
overgemaakt;
Heden worden we geconfronteerd met het coronavirus COVID-19, waarbij het op heden niet 
vaststaat onder welke vorm deze Buitengewone Algemene Vergadering zal kunnen 
plaatsvinden;
Rekening houdende met de huidige federale richtlijnen alsook de politiebesluiten van de 
gouverneurs en de informatie via het Agentschap Binnenlands Bestuur omtrent het 
coronavirus COVID-19 (en de mogelijke evolutie in en aanpassing van deze richtlijnen en 
informatie) en de impact hiervan op onderhavige bijeenkomst kan desgevallend overgegaan 
worden tot het houden van een digitale Buitengewone Algemene Vergadering indien dit 
noodzakelijk mocht blijken;
Luminus formuleert een voorstel tot deelname dat past in de strategische doelstellingen van 
IKA;
De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van IKA van 20 december 2022 
bevat volgende agendapunten:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2023 alsook van de 
door de raad van bestuur opgestelde begroting 2023.



2. Principebeslissing samenwerking met Luminus.
3. Statutaire benoemingen.
4. Statutaire mededelingen. 

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur: artikel 432, alinea 3 waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke Algemene 
Vergadering.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad, na onderzoek van de documenten die bij de oproeping zijn gevoegd, hecht 
zijn goedkeuring aan de dagorde en de afzonderlijke punten van de dagorde van de 
Buitengewone Algemene Vergadering van de dienstverlenende vereniging IKA d.d. 20 
december 2022.
Artikel 2
De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de (fysieke of digitale) 
Buitengewone Algemene Vergadering van de dienstverlenende vereniging IKA op 20 
december 2022 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), 
wordt opgedragen zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.
Artikel 3
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van voormelde 
besluiten en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), 
uitsluitend op het emailadres lieven.ex@fluvius.be
6. Pidpa - Buitengewone algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van schepen Stanny Tuyteleers 
als vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van Pidpa tot en met 
31 december 2024.
Gemeenteraadsbesluit van 26 november 2019 met aanstelling van raadslid Jo Genbrugge als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van 
Pidpa tot en met 31 december 2024.
Mail d.d. 24 oktober 2022 van Pidpa met uitnodiging voor hun buitengewone algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
De gemeente is deelnemer aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa.
Op vrijdag 16 december 2022 om 11u30 organiseert Pidpa een buitengewone algemene 
vergadering op afstand.  
De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt: 

1. Nazicht van de raadsbesluiten voor de afgevaardigden
2. Begroting 2023
3. Toetredingen
4. Benoemingen 

5. Varia
a. Synergie Pidpa/water-link en samenwerking Pidpa/Aquafin – stand van zaken – 

toelichting



b. Vragen van vennoten
6. Goedkeuring van het verslag van de vergadering

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om deze agendapunten goed te keuren.
De voorgelegde documenten omvatten de verslaggeving omtrent de geplande activiteiten en 
de begroting voor 2023. Daarnaast worden nog volgende punten behandeld: toetredingen 
en/of uitbreidingen van de opdracht van Pidpa bij verschillende gemeenten en benoemingen.
Juridische grond
De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa.
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
Financiële weerslag
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de door de Raad van Bestuur van Pidpa 
voorgelegde begroting 2023 en het toelichtend verslag.
Artikel 2
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de toetreding/uitbreiding van opdracht.
Artikel 3
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de benoemingen.
Artikel 4
Aan de vertegenwoordiger wordt de opdracht gegeven om op de buitengewone algemene 
vergadering van 16 december 2022, overeenkomstig deze beslissing te stemmen alsook de 
benoemingen goed te keuren, evenals op elke andere algemene vergadering die wordt 
samengeroepen ter behandeling van de agendapunten van deze vergadering.
Artikel 5
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en 
zal onverwijld een afschrift van deze beslissing bezorgen aan Pidpa, Desguinlei 246 te 2018 
Antwerpen.
7. TMVS - Bijzonder algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 30 april 2019 met aanstelling van schepen Caroline Van der 
Heyden als vertegenwoordiger van de gemeente voor alle algemene vergaderingen van TMVS 
dv tot en met 31 december 2024.
Mail d.d. 29 september 2022 van Creat met uitnodiging voor de buitengewone algemene 
vergadering van TMVS dv.
Feiten, context en argumentatie
Gemeente Lint is aangesloten bij TMVS dv.
TMVS dv. organiseert op dinsdag 13 december 2022 hun buitengewone algemene 
vergadering.
Agenda:
1. Toetreding van deelnemers
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen
3. Evaluatie 2022, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2023 (cfr. DLB, artikel 
432)
4. Begroting 2023 (cfr. DLB, artikel 432)



5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoemingen
Varia
Juridische grond
Decreet over het Lokaal bestuur van 21 december 2017 en latere wijzigingen.
Statuten TMVS dv.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
5 stemmen tegen (Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, Rozemarijn 
Van Cauteren)
2 onthoudingen (Johan Verreyt, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan alle punten op de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering TMVS dv. van 13 december 2022 en de daarbij behorende 
documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten.
Artikel 2
De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger, schepen Caroline Van der Heyden, op om 
namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene 
vergadering van TMVS dv. vastgesteld op 13 december 2022, te onderschrijven en haar 
stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde 
standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde algemene vergadering.
Artikel 3
Een afschrift van dit besluit zal hetzij per post (t.a.v. Farys/TMVW, Stropstraat 1 te 9000 Gent), 
hetzij per elektronische post (20221213BAVTMVS@farys.be) verstuurd worden.
8. Cipal - Algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 waarin Stanny Tuyteleers, schepen, als 
vertegenwoordiger en Georges Nagels, raadslid, als plaatsvervangend vertegenwoordiger van 
de gemeente worden aangeduid op alle algemene vergaderingen van Cipal tot en met 31 
december 2024.
Mail d.d. 31 oktober 2022 van Cipal met uitnodiging voor hun algemene vergadering.
Feiten, context en argumentatie
De gemeente is deelnemer van de dienstverlenende vereniging Cipal.
Op donderdag 15 december 2022 organiseert Cipal zijn algemene vergadering.
De Raad van Bestuur heeft beslist om zoals onze voorgaande edities deze Vergadering 
volledig op digitale wijze te laten plaatsvinden via een door Cipal ter beschikking gesteld 
elektronisch communicatiemiddel. Enkel de leden van het bureau van de Vergadering zullen 
fysiek in het Technologiehuis aanwezig zijn.
Daarnaast zullen vragen van deelnemers, die uiterlijk 4 dagen voor de Vergadering op het e-
mailadres infoavdv@cipal.be toekomen, tijdens de Vergadering beantwoord worden.
Agenda:

1. Toetreding en aanvaarding van nieuwe deelnemers
2. Bespreking en goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2023
3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering

Een toelichtende nota betreffende de agendapunten en de voorstellen van de Raad van 
Bestuur zijn aan de gemeente bezorgd.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder artikel 40.
Statuten van Cipal.

mailto:infoavdv@cipal.be


Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
Op basis van de bekomen documenten en de toelichtende nota worden de agendapunten van 
de algemene vergadering van Cipal van 15 december 2022 goedgekeurd.
Artikel 2
De vertegenwoordiger van de gemeente wordt gemandateerd om op de algemene vergadering 
van Cipal van 15 december 2022 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze 
algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene 
vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger 
van de gemeente gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde 
agenda.
Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavig 
besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal.
9. Igean MV - Buitengewone algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van schepen Caroline Van der 
Heyden als vertegenwoordiger en raadslid Jo Genbrugge als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente bij alle algemene vergaderingen van Igean Milieu & 
Veiligheid tot en met 31 december 2024.
Brief d.d. 26 oktober 2022 van Igean MV met uitnodiging voor hun buitengewone algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
Op de buitengewone algemene vergadering van IGEAN cv van 8 november 2003 werd de 
oprichtingsakte van de opdrachthoudende vereniging IGEAN milieu & veiligheid verleden.
Op 19 december 2003 verscheen de publicatie van de oprichtingsakte en de statuten van 
IGEAN milieu & veiligheid in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad.
Met de beslissing van de Vlaamse minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Cultuur, 
Jeugd en Ambtenarenzaken van 1 april 2004 werd de oprichting en de statuten van IGEAN 
milieu & veiligheid goedgekeurd.
Op de buitengewone algemene vergadering van 15 juni 2007 werd de statutenwijziging van 
IGEAN
milieu & veiligheid goedgekeurd en gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 
13 augustus 2007 onder nr. 07120366.
Op de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2013 werd de statutenwijziging 
van IGEAN
milieu & veiligheid goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 10 april 
2014 van de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Binnenlands bestuur, Inburgering, 
Toerisme en Vlaamse rand.
Op de buitengewone algemene vergadering van 17 juni 2016 werd de statutenwijziging en 
verlenging van IGEAN milieu & veiligheid tot 21 juni 2034 goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van 3 oktober 2016 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.
Op de buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 werd de statutenwijziging 
van IGEAN milieu & veiligheid goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal 
bestuur. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 27 maart 2019 van de Vlaamse 
minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en 



Armoedebestrijding.
Op de algemene vergadering van 28 juni 2019 werd de statutenwijziging van IGEAN milieu & 
veiligheid goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal bestuur. Dit werd 
bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 17 oktober 2019 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de jaarvergadering van 25 juni 2021 werd de statutenwijziging van IGEAN milieu & 
veiligheid goedgekeurd om digitale vergaderingen mogelijk te maken. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 
Inburgering en Gelijke Kansen getekend op 23 november 2021.
De gemeente is lid bij IGEAN milieu & veiligheid.
Nota te ontwikkelen activiteiten en begroting
Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur en artikel 36 van de statuten bepalen dat er afgezien 
van de jaarvergadering nog minstens één buitengewone algemene vergadering moet worden 
georganiseerd in de loop van het laatste trimester van elk jaar.
Op deze buitengewone algemene vergadering worden de te ontwikkelen activiteiten en de te 
volgen strategie voor het volgende boekjaar besproken, alsook wordt een door de raad van 
bestuur opgestelde begroting voorgelegd.
De raad van bestuur van 26 oktober 2022 heeft haar goedkeuring gehecht aan nota met de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 2023 evenals aan de begroting 2023. 
De buitengewone algemene vergadering keurt deze documenten goed.
Nota innovatiefonds – bepalen bijdrage
Artikel 14 van de statuten van IGEAN milieu & veiligheid bepaalt het principe om een 
innovatiefonds op te richten. Dit innovatiefonds moet de vereniging in staat stellen innovatieve 
activiteiten, taken en projecten voor de deelnemers te onderzoeken, voor te bereiden, uit te 
werken en op te starten.
Op voorstel van de raad van bestuur vraagt de algemene vergadering aan de deelnemers een 
bijdrage in het innovatiefonds. 
Om de continuïteit van innovatieve projecten te garanderen, werd in eerste instantie gepland 
om ook in 2023 een bijdrage te vragen aan alle deelnemers en deze net zoals de voorgaande 
jaren te koppelen aan de omzet met een bijdrage van 0,5%.
Gelet evenwel op de precaire financiële situatie waarin vele lokale besturen zich bevinden, 
o.m. ten gevolge van de energiecrisis en de kostenbesparingen die op alle bestuurlijke niveaus 
wordt gezocht, stelt de raad van bestuur voor om in 2023 uitzonderlijk geen bijdrage te vragen 
aan de deelnemers.
De overbrugging van één kalenderjaar (2023) is enkel mogelijk mits een tijdelijk sterk 
verminderde activiteit in het kader van innovatieve projecten en omdat het innovatiefonds een 
rollend fonds is en recurrente inkomsten worden toegevoegd uit de innovatieve projecten die 
in de reguliere werking werden opgenomen.
Een korte nota over de activiteiten 2022 in het kader van het innovatiefonds is als bijlage 
gevoegd.
De buitengewone algemene vergadering keurt het voorstel van de raad van bestuur goed.
Aanvaarden toetreding welzijnsvereniging KINA
Met het besluit van de algemene vergadering van de welzijnsvereniging KINA van 30 maart 
2022 drukt KINA de wens uit om toe te treden tot IGEAN milieu & veiligheid.
In uitvoering van artikel 420 van het decreet lokaal bestuur en artikel 7 van de statuten van 
IGEAN wordt de vraag tot toetreding ter goedkeuring voorgelegd aan de algemene 
vergadering.
Art. 11 van de statuten van IGEAN stelt dat de algemene vergadering de bedragen bepaalt 
die moeten geplaatst worden door de welzijnsvereniging. De algemene vergadering bepaalt 
tenslotte het aantal maatschappelijke aandelen welke aan de deelnemers toegekend worden 
en bepaalt welk bedrag moet gestort worden.
Naar analogie met de andere “niet-gemeentelijke” deelnemers, worden er aan de 
welzijnsvereniging 5 aandelen toegekend, elk met een waarde van € 12,50 of een totaal 
bedrag van € 62,50.
Dit bedrag moet volledig geplaatst en volstort worden.



Benoemen van een lid van het adviescomité
Artikel 28 van de statuten van IGEAN milieu & veiligheid bepaalt dat er een adviescomité 
“milieu” en een adviescomité “veiligheid” opgericht wordt.
Een adviescomité wordt opgericht op grond van de meervoudige doelstellingen van de 
vereniging en blijft in aantal beperkt tot het aantal doelstellingen. Enkel de gemeenten die 
belang hebben bij de betrokken doelstelling zijn vertegenwoordigd in dit adviescomité, dat 
bestaat uit uitvoerende mandatarissen die bevoegd zijn voor de betrokken doelstelling.
Het adviescomité “milieu” bestaat uit de schepenen van leefmilieu van de betrokken 
deelnemers.
Het adviescomité “veiligheid” bestaat uit één (1) vertegenwoordiger van elke betrokken 
deelnemer als vertegenwoordigers van de werkgevers, evenals uit maximum zeven (7) 
vertegenwoordigers van de werknemers en de vertegenwoordigers van de arbeidsinspectie 
die van rechtswege deel uitmaken van dit comité.
De heer Sven Van Gysel werd als schepen van leefmilieu in de gemeente Niel vervangen door 
mevrouw Kelly Breugelmans en maakt in die functie deel uit van het adviescomité milieu.
De heer Karl Van Hoofstat werd als lid voor het OCMW Schelle in het adviescomité veiligheid 
vervangen door de heer Pieter Smits.
De heer Erwin Callens (OCMW Brasschaat) wordt voor de welzijnsvereniging KINA 
voorgedragen als lid van het adviescomité veiligheid.
De benoeming van deze leden wordt voorgelegd aan de buitengewone algemene vergadering.
Uitnodiging buitengewone algemene vergadering - dagorde
De raad van bestuur van 26 oktober 2022 heeft beslist om de buitengewone algemene 
vergadering digitaal te organiseren op woensdag 21 december 2022 om 19u00 met volgende 
dagorde:

1. Goedkeuren van de nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
2023.

2. Goedkeuren van de begroting 2023.
3. Innovatiefonds – bepalen bijdrage
4. Aanvaarden van toetreding welzijnsvereniging KINA.
5. Benoemen leden adviescomités.

In diezelfde zitting heeft de raad van bestuur haar goedkeuring gehecht aan de bijhorende 
documenten.
Met het schrijven van IGEAN milieu & veiligheid van 26 oktober 2022 werd de uitnodiging en 
de dagorde voor de buitengewone algemene vergadering van 21 december 2022 aan alle 
deelnemers bezorgd.
Volgende documenten werden op dat ogenblik via het infonet ter beschikking gesteld van de 
deelnemers.

1. De cijfergegevens over de inwoners en het kapitaal.
2. De uittreksels uit de beslissingen van de raad van bestuur van 26 oktober 2022.
3. De nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie met de begroting 

voor 2023.
4. De nota over het innovatiefonds.

Vertegenwoordiger en mandaat buitengewone algemene vergadering.
De gemeenteraad heeft met een afzonderlijk besluit de vertegenwoordiger van de gemeente 
voor de algemene vergaderingen van IGEAN milieu & veiligheid reeds aangeduid.
Artikel 432 van het decreet en artikel 34§1 van de statuten bepalen dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.
Met onderstaande beslissing wordt aan deze vertegenwoordiger een mandaat gegeven.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Statuten van IGEAN milieu & veiligheid.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)



7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de volledige dagorde van de buitengewone algemene 
vergadering van IGEAN milieu & veiligheid die digitaal zal georganiseerd worden op woensdag 
21 december 2022 om 19u00 evenals van alle daarbij horende documenten en neemt op basis 
hiervan volgende beslissingen:

1. Goedkeuren van de nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
2023.

2. Goedkeuren van de begroting 2023.
3. Innovatiefonds – bepalen bijdrage.
4. Aanvaarden van toetreding welzijnsvereniging KINA.
5. Benoemen leden adviescomités.

Artikel 2
De vertegenwoordiger van de gemeente, die met een afzonderlijk besluit werd benoemd, wordt 
gemandateerd om op de buitengewone algemene vergadering van IGEAN milieu & veiligheid 
van 21 december 2022 deel te nemen aan de bespreking over de in artikel 1 vermelde 
agendapunten en te beraadslagen en te beslissen overeenkomstig dit besluit en verder al het 
nodige te doen om de volledige agenda af te werken.
Artikel 3
Twee uittreksels van onderhavige gemeenteraadsbeslissing zullen aan IGEAN milieu & 
veiligheid worden bezorgd.
10. Igean DV - Buitengewone algemene vergadering.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van burgemeester Harry 
Debrabandere als vertegenwoordiger en raadslid Hans Devriese als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente bij alle algemene vergaderingen van Igean 
Dienstverlening tot en met 31 december 2024.
Gemeenteraadsbesluit van 22 februari 2022 met aanstelling van burgemeester Rudy 
Verhoeven als vertegenwoordiger van de gemeente op alle algemene vergaderingen van 
Igean Dienstverlening tot en met 31 december 2024.
Brief d.d. 26 oktober 2022 van Igean DV met uitnodiging voor hun buitengewone algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
Met het K.B. van 3 januari 1969 werd overgegaan tot de oprichting van de coöperatieve 
vennootschap Intercommunale Grondbeleid en Expansie Antwerpen, verder IGEAN cv 
genoemd, gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 8 juli 1969.
Op de buitengewone algemene vergadering van 8 november 2003 werd IGEAN cv 
omgevormd tot een dienstverlenende vereniging IGEAN dienstverlening, gepubliceerd in de 
bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 19 december 2003.
Met de beslissing van de Vlaamse minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Cultuur, 
Jeugd en Ambtenarenzaken van 1 april 2004 werden de wijzigingen van de statuten en de 
omvorming van IGEAN cv in een dienstverlenende vereniging goedgekeurd.
Op de buitengewone algemene vergadering van 15 juni 2007 werd de statutenwijziging van 
IGEAN dienstverlening goedgekeurd en gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch 
Staatsblad op 13 augustus 2007 onder nr. 07120366.
Op de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2013 werd de statutenwijziging 
van IGEAN dienstverlening goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 
10 april 2014 van de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Binnenlands bestuur, Inburgering, 
Toerisme en Vlaamse rand.
Op de buitengewone algemene vergadering van 17 juni 2016 werd de statutenwijziging en 



verlenging van IGEAN dienstverlening tot 21 juni 2034 goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van 3 oktober 2016 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.
Op de buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 werd de statutenwijziging 
van IGEAN dienstverlening goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal 
bestuur. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 19 maart 2019 van de Vlaamse 
minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en 
Armoedebestrijding.
Op de jaarvergadering van 28 juni 2019 werd de statutenwijziging van IGEAN dienstverlening 
goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal bestuur. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 
Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de jaarvergadering van 19 juni 2020 werd de statutenwijziging van IGEAN dienstverlening 
goedgekeurd, in het kader van de oprichting van een zelfstandige groepering. Dit werd 
bevestigd bij het Ministerieel Besluit van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de jaarvergadering van 25 juni 2021 werd de statutenwijziging van IGEAN dienstverlening 
goedgekeurd om digitale vergaderingen mogelijk te maken. Dit werd bevestigd bij het 
Ministerieel Besluit van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 
Inburgering en Gelijke Kansen getekend op 23 november 2021.
De gemeente is lid bij IGEAN dienstverlening.
Nota te ontwikkelen activiteiten en begroting
Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur en artikel 35 van de statuten bepalen dat er afgezien 
van de jaarvergadering nog minstens één buitengewone algemene vergadering moet worden 
georganiseerd in de loop van het laatste trimester van elk jaar.
Op deze buitengewone algemene vergadering worden de te ontwikkelen activiteiten en de te 
volgen strategie voor het volgende boekjaar besproken, alsook wordt een door de raad van 
bestuur opgestelde begroting voorgelegd.
De raad van bestuur van 26 oktober 2022 heeft haar goedkeuring gehecht aan nota met de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 2022 evenals aan de begroting 2023. 
De buitengewone algemene vergadering keurt deze documenten goed.
Aanvaarden toetreding welzijnsvereniging KINA
Met het besluit van de algemene vergadering van de welzijnsvereniging KINA van 30 maart 
2022 drukt KINA de wens uit om toe te treden tot IGEAN dienstverlening.
In uitvoering van artikel 420 van het decreet lokaal bestuur en artikel 7 van de statuten van 
IGEAN wordt de vraag tot toetreding ter goedkeuring voorgelegd aan de algemene 
vergadering.
Art. 11 van de statuten van IGEAN stelt dat de algemene vergadering de bedragen bepaalt 
die moeten geplaatst worden door de welzijnsvereniging. De algemene vergadering bepaalt 
tenslotte het aantal maatschappelijke aandelen welke aan de deelnemers toegekend worden 
en bepaalt welk bedrag moet gestort worden.
Naar analogie met de andere “niet-gemeentelijke” deelnemers, worden er aan de 
welzijnsvereniging 5 aandelen toegekend, elk met een waarde van € 12,50 of een totaal 
bedrag van € 62,50.
Dit bedrag moet volledig geplaatst en volstort worden.
Uitnodiging buitengewone algemene vergadering - dagorde
De raad van bestuur van 26 oktober 2022 heeft beslist om de buitengewone algemene 
vergadering digitaal te organiseren op woensdag 21 december 2022 om 19u00 met volgende 
dagorde:

1. Goedkeuren van de nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
2023.

2. Goedkeuren van de begroting 2023.
3. Aanvaarden van toetreding welzijnsvereniging KINA.

In diezelfde zitting heeft de raad van bestuur haar goedkeuring gehecht aan de bijhorende 
documenten.



Met het schrijven van IGEAN dienstverlening van 26 oktober 2022 werd de uitnodiging en de 
dagorde voor de buitengewone algemene vergadering van 21 december 2022 aan alle 
deelnemers bezorgd.
Volgende documenten werden op dat ogenblik via het infonet ter beschikking gesteld van de 
deelnemers.

1. De cijfergegevens over de inwoners en het kapitaal
2. De uittreksels uit de beslissingen van de raad van bestuur van 26 oktober 2022.
3. De nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie met de begroting 

voor 2023.
Vertegenwoordiger en mandaat buitengewone algemene vergadering
De gemeenteraad heeft met een afzonderlijk besluit de vertegenwoordiger van de gemeente 
voor de algemene vergaderingen van IGEAN dienstverlening reeds aangeduid.
Artikel 432 van het decreet en artikel 33§1 van de statuten bepalen dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.
Met onderstaande beslissing wordt aan deze vertegenwoordiger een mandaat gegeven.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Statuten van IGEAN dienstverlening.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Karolien Aerts, 
Rozemarijn Van Cauteren, Ilse Todts)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de volledige dagorde van de buitengewone algemene 
vergadering van IGEAN dienstverlening die digitaal zal georganiseerd worden op woensdag 
21 december 2022 om 19u00 evenals van alle daarbij horende documenten en neemt op basis 
hiervan volgende beslissingen:

1. Goedkeuren van de nota met de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
2023.

2. Goedkeuren van de begroting 2023.
3. Aanvaarden van toetreding welzijnsvereniging KINA.
Artikel 2

De vertegenwoordiger van de gemeente, die met een afzonderlijk besluit werd benoemd, wordt 
gemandateerd om op de buitengewone algemene vergadering van IGEAN dienstverlening van 
21 december 2022 deel te nemen aan de bespreking over de in artikel 1 vermelde 
agendapunten en te beraadslagen en te beslissen overeenkomstig dit besluit en verder al het 
nodige te doen om de volledige agenda af te werken.
Artikel 3
Twee uittreksels van onderhavige gemeenteraadsbeslissing zullen aan IGEAN dienstverlening 
worden bezorgd.
11. Wijziging lid commissie financiën.
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 26 maart 2019 met samenstelling van de commissie financiën.
Brief d.d. 09 november 2022 van Bert Everaert, raadslid fractie N-VA.
Feiten, context en argumentatie
De N-VA fractieleden dragen Michel De Prins voor om, in opvolging van Harry Debrabandere, 
namens hun fractie te zetelen in de commissie financiën.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.



Huishoudelijk reglement gemeenteraad van 22 oktober 2019.
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt akte van de vervanging van Harry Debrabandere door Michel De 
Prins, voorgedragen door de N-VA-fractie, om te zetelen in de commissie financiën.

VARIA
12. Schriftelijke vraag - Groen - Onderwerp: flankerend onderwijs: financiën – acties - 

schoolzwemmen.
Kennisname
Schriftelijke vraag d.d. 13 oktober 2022 van Karolien Aerts - Groen
Vragen:
Vraag 1: Financiën:
Vanaf het schooljaar 2021-2022 werd de Gemeentelijke Basisschool overgenomen door de 
onderwijskoepel GO!.

- Welke financiële impact heeft deze beslissing gehad?
- Hoeveel heeft dit de gemeente opgeleverd en voor welke doeleinden werden deze 

middelen begroot?
Vraag 2: Acties:

- Welke acties werden in het schooljaar 2021-2022 genomen rond flankerend onderwijs?
- Wat zijn de acties voor het lopende schooljaar 2022-2023?

Vraag 3: Schoolzwemmen:
Het lokaal bestuur Kontich heeft aan het lokaal bestuur van Lint gevraagd of ze bereid zijn om 
in de kost van het schoolzwemmen voor de Lintse scholen bij te dragen. In ruil zou er een 
samenwerking opgezet worden, waarbij Lintse scholen samen met Kontichse scholen prioriteit 
krijgen en dus zekerheid hebben op het vlak van beschikbaar zwemwater.
Het college wenste niet in te gaan op de vraag van Kontich om financieel bij te dragen in de 
kosten van het zwembad.

- Wij hadden graag vernomen wat de motivatie is om hier niet op in te gaan, ondanks dat 
het kunnen zwemmen behoort tot de eindtermen die de Vlaamse Gemeenschap heeft 
vastgelegd.

Antwoorden:
Antwoord 1:

- (Antwoord zie volgende vraag, is volgens mij hetzelfde)
- Dit werd reeds behandeld in de gemeenteraad van december 2021 bij de vaststelling 

van de aanpassing van het MJP 20-25: aanpassing kredieten ‘21 en vaststellen 
kredieten ‘22 . Karolien moet deze discussie blijkbaar gemist hebben. Er werd nochtans 
in de GR een discussie gevoerd.

Uit document grondslagen en assumpties blz. 2: Het feit dat de budgetten van de GBS 
geschrapt werden vanaf 2022 geeft een vertekend beeld zodat de vergelijking van de totale 
uitgaven en ontvangsten niet evident is.
Globaal werden er voor de school over het ganse MJP €414.860 ramingen (exploitatie en 
investeringen) geschrapt die deels, namelijk voor €216.000 bijkomend ingezet werden voor 
flankerend onderwijs. Finaal een fikse besparing.
Antwoord 2:

- Auteurslezing 5e en 6e jaars: stond op de planning maar is niet doorgegaan wegens 
omstandigheden (corona en zieke en afwezige medewerkers)

- Bib ontleningen (gefaciliteerd door lokaal bestuur-personeelsinzet)
- Scholenbeurs voor 6e leerjaars (2022 digitaal o.w. corona op 9 februari)
- Zomerschool (2x 1 klas van 14 leerlingen- 14 dagen)
- Subsidie zwemmen
- Subsidie middagtoezicht



- Sinterklaas bezoek en snoeperijen
- Gratis gebruik infrastructuur sport (personeelsinzet-poetsen): DWM en Lindenhof
- Gebruik van polyvalente zaal (bv musical) + inzet techniekers + poetsen
- Schoolvoorstelling voor alle schoolkinderen van de drie scholen (behalve zomerklasje)

o Systeem 2 - Compagnie Les Pieds Dans le Vent (Kleuters 1, 2 en 3)
o Farfelu - Zonzo Compagnie (Lager 1, 2 en 3)
o Dounia B. - hetpaleis & MartHa!tentatief/ Bart Van Nuffelen (Lager 4, 5 en 6)

- Aanbod kleutersportdagen voor alle kleuters van de drie Lintse scholen (i.s.m. 
sportregio): 17 en 18 februari ‘22

- Sportsnack (2e-4e leerjaar) - multimove (3e kleuterklas en 1e Leerjaar)
- Ondersteuning sponsorloop: alle kinderen krijgen een gratis appel, inzet personeel 

jeugddienst-technische dienst: afzetten route)
- Prijsuitreiking sponsorloop: organisatie (uitnodiging-gaat door op GH hapje en drankje, 

persmoment + budget vanuit gros om bedrag te verhogen)
- Gratis materiaal voor schoolfeesten: tafels/stoelen/nadars/ parkeervrij maken 

schoolomgeving/ …
- Fluo-hoesjes voor alle eerste leerjaars
- Hekla fietstocht (personeelsinzet/logistieke ondersteuning)
- Gebruik van containerpark
- Scholenoverleg faciliteren 3x/jaar, personeelsinzet
- Gemelde opvang in de drie verschillende scholen (poets-maaien gras-inrichting lokalen-

personeelsinzet)
- EHBO lessen voor 5e en 6e leerjaar
- Gebruik zaal Roeland
- Rondleiding gemeentelijke diensten: personeelsinzet
- Turnmaterialen specifiek voor scholen (bv bepaalde turnbok aangekocht)
- Gratis gebruik van de communicatieborden van de gemeente

Idem als vorig antwoord.
- Auteurslezing die in 21-22 niet is kunnen doorgaan, is gepland op 24 april en 4 mei 2023, 

schrijver Luc Embrechts
- Kleutersportdagen: 6-10 februari ‘23
- Scholenbeurs gaat door op 23 januari in Boechout, 30 januari in Mortsel en 8 februari in 

Kontich. In Lier zal een plan uitgewerkt worden om ook daar vanaf 2024 een beurs te 
organiseren.

- EHBO-lessen: optie 20 en 21 maart 2023, 5 klassen (3x 6e leerjaar (DW en DL) en 2x 
5e leerjaar (MC))

- Schoolvoorstellingen:
o Quin en Quinnie (dimitri Leue) 16 januari voor 5 en 6e leerjaar
o Stellar Boem- Anastassya Savitsky & FroeFroe 19 januari voor 2,3 en 4e 

leerjaar
o Akke Akke Tuut (4 Hoog) 20 januari Kleuters + 1e leerjaar

Antwoord 3:
De gemeente Kontich heeft ons gecontacteerd om samen te zitten rond het schoolzwemmen. 
Het zwembad van Kontich zit in een AGB en zij werken met een prijssubsidie. D.w.z. dat een 
zwembeurt van een half uur € 0,80 per leerling kost en dat de gemeente Kontich zelf € 8 oplegt 
per zwembeurt. Een zwembeurt kost dus effectief € 8,80 voor een schoolkind om een half 
uurtje te zwemmen.
Kontich heeft gevraagd of wij als gemeente de kost van het schoolzwemmen van onze 
schoolkinderen willen dragen. Zoals daarnet vermeld in de vorige vraag, voorzien wij een 
subsidie voor het schoolzwemmen. Wij betalen dus schoolzwemmen van de kinderen.
Als we een snelle berekening maken aan de hand van het budget dat elk jaar binnen 
flankerend onderwijs voor het schoolzwemmen voor de drie scholen voorzien wordt (= € 9000), 
betekent dit met PSF 10 (Van januari tot oktober 2020 was deze 12,5, van november tot 
december 2020 16,05, is dus een variabele) dat we net geen €100.000 zouden betalen om al 



onze schoolkinderen in Lint één schooljaar te laten zwemmen. (€ 9000 + € 90.000 voor de drie 
scholen). Uit een simulatietabel met PSF 10, 12,5 en 15 en met concrete cijfers uit 2019 blijkt 
dat wanneer de drie scholen in Kontich zouden zwemmen we bij de bovengrens van de vork 
over een bedrag van meer dan € 100.000 zouden spreken.
Dit is moeilijk te verantwoorden in tijden dat de energie- en personeelskosten uit de pan 
swingen.
Op 6 oktober, tijdens het laatste scholenoverleg met de 3 directeuren werd dit besproken. Zij 
begrijpen dat wij hier niet op kunnen ingaan. Op dit moment zwemmen enkel de leerlingen van 
De Lintwijzer en De Wilg in Kontich. De leerlingen van Mater Christi zwemmen in Duffel. De 
leerkrachten van MC werden bevraagd of er nood was om over te stappen naar zwemlessen 
in Kontich. De directeur gaf aan dat zij heel tevreden zijn van het zwembad van Duffel omdat 
daar ook een verstelbare bodem is en dit handig is om kinderen te leren zwemmen.
En om die redenen zijn wij niet ingegaan op het voorstel van de gemeente Kontich.
13. Schriftelijke vraag - Groen - Fluvius – premies voor lokale besturen.
Kennisname
Schriftelijke vraag d.d. 13 oktober 2022 van Karolien Aerts - Groen
Vraag:
Fluvius biedt lokale besturen interessante premies aan om hun gebouwen zo duurzaam 
mogelijk te maken. Minder energie gebruiken en het milieu ontzien loont altijd de moeite, maar 
kost wel een financiële inspanning. Er is een premie voor verschillende vormen van isolatie, 
energiebesparende toestellen en een premie na een energiestudie.

- Heeft de gemeente al premies aangevraagd bij Fluvius? Welke?
- Zijn er nog plannen om aanpassingen aan gebouwen te doen en/of een energiestudie 

waarvoor premies kunnen aangevraagd worden?
Fluvius heeft daarnaast nog 3 voorstellen/mogelijkheden voor de gemeenten om te besparen 
op energie en dan vnl. op de openbare verlichting: lichten uit 's nachts behalve op vrijdag en 
zaterdag - lichten dimmen van 23u00 tot 05u00 of 06u00 - plan op maat van gemeente.

- Wat kiest Lint?
Antwoord:
Ik zou hier hetzelfde antwoord kunnen geven dat ik gekregen heb van de medewerkers van 
Fluvius namelijk:
Je kan alles vinden op volgende link: Lokaal bestuur | Fluvius, maar ik ga toch iets meer 
toelichting geven. Misschien weet je nog niet dat je voor de premie voor dakisolatie niet meer 
via Fluvius moet aanvragen maar via mijnverbouwpremie.be.
In het verleden is er een energiestudie gebeurt van het gemeentehuis.
Uit deze studie is toen gebleken dat het volgend zou kunnen helpen om het gemeentehuis 
energiezuiniger te maken:

- Dubbele beglazing (is al uitgevoerd)
- Nieuwe gasketel plaatsen en buizen in de kelder isoleren (is gebeurt)
- Het dak isoleren (is nog niet gebeurt maar dit is voorzien in de meerjarenplanning)

Voor de witte merel is er een relighting uitgevoerd en is de verlichting van de sporthal 
aangepast.
Wij gaan nog aanpassingen doen aan gebouwen maar dit gaan we samen met het 
meerjarenplan toelichten.
Wij gaan het lichtplan van de openbare verlichting aanpassen en dit volgens een nieuw 
schema dat het college gisteren heeft goedgekeurd en dit naar aanleiding van een test die we 
in de Stijn Streuvelslaan en uitgebreid in heel de wijk Haakveld gedaan hebben.
Het zal er als volgt uitzien:
De interactieve ledverlichting zal tot 30 procent worden gedimd op maandag tot donderdag en 
zondag, op vrijdag en zaterdag zullen ze ook op 50 procent blijven, behalve de vier 
invalswegen die blijven op 100 procent.
De niet actieve ledverlichting zal vanaf 23 uur tot 6 uur op 50 procent branden.
De natriumlampen blijven het huidige regime volgen en tijdens de nacht gedoofd worden zoals 
in het verleden.

https://lokaal-bestuur.fluvius.be/nl/thema?_gl=1*e1cl3a*_ga*MTA5NjY1Mjk3Ny4xNTYwMzMyMTUx*_ga_TMLE47NLNF*MTY2Nzg5NjUxNC4yOS4wLjE2Njc4OTY1MTQuMC4wLjA.&app-refresh=1667896900594


Lerenveld zal ook naar 50% gedimd worden was nu nog 100%.
In 2027 zal gans Lint verled zijn.

De voorzitter sluit de zitting.


